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MoBTOpPIOEMO HYyMepaLilo Yucesn nepLuoi CoTHi (c. 4)

3anuwn «cyciaie» nogaHmnx Yyncers.
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3anuwmn nogadi Ymcna 3a 3paskom.
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BukopucTtosyoun ungppu 3, 5, 8, cknaaun i 3anmiun BCi
nsoundposi Yicna.

MopiBHIOEMO 4ucna (c. 5)

3anuLin Yymcna wocToro aecsartka.
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Aopaemo i BigHiMaeMoO 4Yucna Ha OCHOBiI HyMmepauii
(c. 6)
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Y3arasibHIOEMO 3HaHHA Npo apudmMeTudHI Aii
AonaBaHHA Ta BigHIMaHHS (c. 7)

3’egHan cxemy 3 BiAMoOBIAHUM BMPA30M.
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Y3arasibHIOEMO NPUNOMM A04AaBaHHA
Ta BigHiMaHHA B mexax 10 (c. 8)
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YcTtaB noTpibHi ymcna.
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Aocnipxyemo 3apaudi (c. 9)

1. 3’enHavi Tekct 3a0a4i 3 BiArMoBiAHOK CXEMOIO.

Y ckBepi 7 6epe3 i 3 nunu. /3\/2\
Ckinbku BCbOro gepes oyno © ° =

y CKBepi? < >
Y 300napkKy 6yno 7 nuculpb.

TpbOX i3 HUX Nepenanu

B iHWIMI 300NapK. ° 7 3
CKinbkn nucunup 3anmumnoca? 1 /\?/\
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2. Y pda6boi Kypkm 6 Kyp4aTt, a B 6inoi — Ha OBOE
KypyaT b6inblue. Ckinbku kypyaTt y 0inoi Kypku?
| — 6 K.
I —?, Ha 2 K. BinbLUe

Bignosiap:

Cknaau i po3B’sixkun o6epHeHy 3aaady A0 AaHOI.

BignoBigb:

Aocnipxyemo 3apadi (c. 10)

1. Y 6inoykm 6yno n’aTtb ropixis. BoHa 3Hanwuna wie Tpu
ropixu. Ckinbkn ropixie ctano y 6inoyukmn?

BignoBigb:
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Y manctepHi 6yno 10 Tenesi3opiB i NpasbHUX MaLLVH.
MpanbHUx MawunH 6yno Tpu. Ckinbkn Tenesi3opis 6yno
B MANCTEPHI?

3 ?

BionoBiap: 10

A
Y

Ha nonuuto noctaBmnm 9 kHur. Kinbka 3 HUX — Ka3KWu,
a 4oTUpPU KHUIrM — BipLwi. CKiSIbKU KHUT i3 Ka3kaMm no-
CTaBUIN Ha MONULLIO?

BionoBiap:

A
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AHanizyemo 3apaui (c. 11)

Y marasvH npuvBesnu 7 Tenesi3opiB, a Komn’'toTe-
piB — Ha 3 Oinbwe. CKinbku KOMM'IOTEPIB NMPUBE3NN

B MarasuH? 7
—

' iB — ! v 3
Tenemsopnal 4 | , N
Komn’'iotepiB — ?, Ha 3 Binbwe |, ? N

Bignosigp:

Cknaam i po3B’axun ABi 0bepHeHi 3aagadi oo nonepen-
HbOI.
ObepHeHa 3anada Ne 1

TenesizopiB — 7 /7\

. Ha ? ¢ ? 9
Komn’totepiB — 10 R 10 L
Bignosigb:




ObepHeHa 3aaga4qa Ne 2

2
Tenegi3opiB — ?, Ha 3 MeHLue P —— 3
Komn’toTepie — 10 i 10 e

Bignosiap:

Aocnipxyemo 3apaui (c. 12)

Posainn nogaHy 3agady Ha ABi. 3anuiumn ixHi KOPOTKi
3anvcun. Po3B’sixn 3aad4i.

[iBumHKa kynuna 7 M CUHBLOI | 6 M 6inoi cTpiukn. Ha
¢dapTyLwoK BOHa BUKOpUcTana 3 M CUHbOI CTPIYKK, a Ha
nnatta — 4 m 6inoi. CKinbkn MeTPIiB CUHbLOI CTPIYKN 3a-
ANWINNOCSA Yy AiBYMHKN? CKinbkn MeTpiB 6inoi cTpivku
3anULInNNOCS Yy OIBUNHKN?

lNepLua 3ana4a

Bignosiap:

Zpyra 3aga4a

Bignosiap:






